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Bevestiging deelname Heins Zipline


Hartelijk dank voor uw reservering! 

Hierbij bevestigd Stichting van Hein uw reservering. Graag zien wij u en de kinderen verschijnen voor een kinderactiviteit op Eiland van Hein.

Denkt u aan de juiste kleding voor de kinderen?

1. Draag geen slippers. Goed schoeisel is zeer belangrijk voor klimmen en klauteren, tevens bieden zij bescherming tegen scherpe takken, insecten en prikplantjes. Het is verstandig om voor de terugweg naar huis schone schoenen of slippers mee te nemen. 
2. Draag bij voorkeur een lange broek. Alleen een zwembroek of bikini dragen is niet toegestaan.
3. Draag bij voorkeur zwemkleding onder de gewone kleding, dit droogt sneller en is prettig bij het omkleden.
4. Neem een extra set droge kleding, ondergoed en sokken mee. 
5. Neem een handdoek mee.
6. Meiden en jongens met lange haren, draag het in een staart! Je wilt natuurlijk niet in een boom blijven hangen met je haar.
7. Doe geen sieraden om. Het kan levensgevaarlijk zijn.

Zijn er bijzondere wensen, zoals allergieën, waar wij rekening mee dienen te houden?

Graag verwijs ik u naar de bijgevoegde Eigen Risico Verklaring, deze zien wij graag ondertekend retour op de dag van de activiteit.

Annuleren kan tot 7 dagen voor aanvang van de activiteit volledig worden gerestitueerd, bij annulering tot 3 dagen voor aanvang rekenen wij 25% van het totale bedrag. 
Annuleert u 1 dag van tevoren dan brengen wij 50 % in rekening. 
Bij annulering op de betreffende dag wordt het volledige bedrag in rekening gebracht.

Heel graag tot ziens bij Ravotten bij Hein!
Een mooie dag gewenst,

Met vriendelijke groet, 
Brenda van Geresteyn
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Eigen Risico Verklaring


Om deel te mogen nemen aan de Heins Zipline, op Eiland van Hein, verklaar ik dat:   

· Als ik meerdere personen aanmeld voor deelname, ik als hoofddeelnemer (degene die het deelnameformulier invult en instuurt) aansprakelijk ben voor een ieder die ik aanmeld.
· Ik, de hoofddeelnemer, (degene die het deelnameformulier invult en afgeeft) 18 jaar of ouder ben. 
· Ik mij te allen tijde houd aan de instructies die vanuit Eiland van Hein worden gegeven.
· Ik niet onder invloed van alcohol en drugs ben.
· Ik begrijp dat deelname op eigen risico is en Eiland van Hein, dan wel Stichting van Hein niet aansprakelijk is voor enige vorm van schade behoudens in geval van opzet of grove schuld van Eiland van Hein.
· Ik verantwoordelijk ben voor de kosten voortkomend uit schade die ik, dan wel door mijn aangemelde minderjarigen, aanricht aan andere personen en/of aan eigendommen of materialen van Stichting van Hein.
· Deelnemers die lichamelijke en/of geestelijke beperkingen (inclusief medicijn gebruik) hebben, dit wordt gemeld aan één van de instructeurs van Eiland van Hein.
· Ik begrijp dat het dragen van een bril (of andere persoonlijke eigendommen) voor, tijdens en na de activiteit(en) onder mijn eigen risico valt.
· Ik begrijp dat Eiland van Hein het recht heeft deelnemers uit te sluiten van deelname bij overlast en de eventuele daarmee gemoeide kosten voor mijn rekening komen.
· Ik Stichting van Hein niet aansprakelijk stel voor eventueel verlies van persoonlijke items voor, tijdens en na de activiteit(en).
· Ik akkoord ga met de opslag en verwerking van mijn gegevens zoals beschreven in de privacy verklaring van Eiland van Hein. Deze is in te lezen op eilandvanhein.nl
· Ik aanwezig blijf tijdens de activiteit, tezamen met minstens één andere ouder/voogd/begeleider en samen toezicht zal houden op de minderjarigen.
· Ik op de hoogte ben van een gedragscode dat ter inzage aanwezig is.
· Ik bovenstaande voorwaarden gelezen en begrepen heb.


Datum: 

Naam: 
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